
Министерство образования и науки Чеченской Республики

ст. Ново-Щедринская «21» ноября 2018 года
(место составления акта) (дата составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ

Министерством образования и науки Чеченской Республики 
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 

«Новощедринская средняя общеобразовательная школа»
№ 113/18-KH

По адресу: 366111, Чеченская Республика, Шелковской район, станица 
Ново-Щедринская, улица Ленина, 57.

На основании приказа Министерства образования и науки Чеченской 
Республики от «8» ноября 2018 года № 2226-п была проведена плановая 
выездная проверка в отношении муниципального бюджетного 
общеобразовательного учреждения «Новощедринская средняя 
общеобразовательная школа» (далее -  образовательная организация).

Дата проведения проверки: «14» ноября 2018 года с 10 час. 00 мин. до 
17 час. 00 мин. Продолжительность: 7 часов 00 минут.

«14» ноября 2018 года с 10 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. 
Продолжительность: 7 час. 00 минут.

«21» ноября 2018 года с 12 час. 00 мин. до 15 час. 00 мин. 
Продолжительность: 3 часа 00 минут.

Общая продолжительность проверки: 2 рабочих дня.

Акт составлен: Министерством образования и науки Чеченской 
Республики

С копией приказа о проведении проверки ознакомлен (а):
руководитель образовательной организации А.Х. Загибов>^у ь^)9.11. 2018 г.

Лица, проводившие проверку:
Анзорова Айшат Умаровна, начальник отдела государственной 

аккредитации и контроля качества образования Министерства;



Габаев Турпал-Али Исмаилович, ведущий специалист-эксперт отдела 
государственной аккредитации и контроля качества образования 
Министерства;

Такаев Мовсар Адланович, главный специалист-эксперт отдела по 
надзору в сфере образования Министерства;

Каргинов Шамхан Мурадович, ведущий специалист-эксперт отдела по 
надзору в сфере образования Министерства;

Эксперты:
Авдуева Аминат Адамовна, заместитель директора по научно- 

методической работе муниципального бюджетного общеобразовательного 
учреждения «Гимназия №1 им. А. Кадырова» (свидетельство об аттестации № 
069-КК, выданное Министерством 08 февраля 2016 года);

Алиева Зина Садмагомедовна, заместитель директора по учебно- 
воспитательной работе государственного бюджетного общеобразовательного 
учреждения «Лингвистическая школа им. Д.Ю. Дешериева» г. Грозного 
(свидетельство об аттестации № 086, выданное Министерством 08 февраля 
2016 года);

Бахаева Малика Зелимхановна, учитель английского языка 
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя 
общеобразовательная школа «60» г. Грозного (свидетельство об аттестации 
№ 011-КК, выданное Министерством от 30 января 2015 года);

При проведении проверки присутствовал(а):
руководитель образовательной организации А.Х. Загибов

В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных 
требований, установленных федеральными нормативными правовыми 
актами: 

1. В части соблюдения требований к приему на обучение в организацию, 
осуществляющую образовательную деятельность:

1.1. В нарушение пункта 4 порядка приема граждан на обучение по 
образовательным программам начального общего, основного общего и среднего 
общего образования утвержденного, приказом Министерства образования и 
науки РФ от 22 января 2014 г. N 32 в образовательной организации обучающиеся 
зачислены в 1 класс с нарушением установленных сроков.

2. В части выдачи документов об образовании:
2.1. В нарушение ч. 12, ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 

№ 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной 
организации отсутствует локальный нормативный акт, устанавливающий 
образец справки об обучении или о периоде обучения, выдаваемой лицам, не 
прошедшим итоговой аттестации; (устранено до окончания проверки)



2.2. В нарушение пункта 18 приказа Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 14 февраля 2014 года № 115 «Об утверждении 
Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем 
общем образовании и их дубликатов» в книге регистрации выдачи аттестатов о 
среднем общем образовании образовательной организации отсутствуют 
следующие сведения:

дата и номер приказа о выдаче аттестата (дубликата аттестата, дубликата 
приложения к аттестату);

подпись уполномоченного лица организации, осуществляющей 
образовательную деятельность, выдавшего аттестат (дубликат аттестата, 
дубликат приложения к аттестату);

2.3. В нарушение пункта 18 приказа Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 14 февраля 2014 года № 115 «Об утверждении 
Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем 
общем образовании и их дубликатов» в книге регистрации выдачи аттестатов об 
основном общем образовании образовательной организации отсутствуют 
следующие сведения:

дата и номер приказа о выдаче аттестата (дубликата аттестата, дубликата 
приложения к аттестату);

подпись уполномоченного лица организации, осуществляющей 
образовательную деятельность, выдавшего аттестат (дубликат аттестата, 
дубликат приложения к аттестату);

дата выдачи аттестата (дубликата аттестата, дубликата приложения к 
аттестату).

3. В части соблюдении основных прав обучающихся и мер их социальной 
поддержки и стимулирования:

3.1. В нарушение части 4 статьи 34 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной 
организации отсутствует локальный нормативный акт, устанавливающий 
порядок посещения по своему выбору мероприятий, которые проводятся в 
образовательной организации и не предусмотрены учебным планом.

3.2. В нарушение пункта 21 части 1 статьи 34 и пункта 10.1 части 3 статьи 28 
Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации» в образовательной организации отсутствует локальный 
нормативный акт о порядке пользования объектами культуры и спорта 
образовательной организации; (устранено до окончания проверки)

3.3. В нарушение пункта 26 части 1 статьи 34 и пункта 10.1 части 3 статьи 28 
Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в 
Российской Федерации» в образовательной организации отсутствует локальный 
нормативный акт о порядке поощрения за успехи в учебной, физкультурной, 
спортивной, общественной, научной, научно-технической, творческой, 
экспериментальной и инновационной деятельности; (устранено до окончания 
проверки)



3.4. В нарушение пункта 3 части 1 статьи 34 и пункта 10.1 части 3 статьи 28 
Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации» в образовательной организации отсутствует локальный 
нормативный акт, устанавливающий порядок обучения по индивидуальному 
учебному плану, в том числе ускоренное обучение.

4.В части аттестации педагогических работников:
4.1. В нарушение части 2 статьи 49 Федерального закона от 29 декабря 2012 

года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», пункта 6 части 2 
Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, 
осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 7 апреля 2014 года 
№ 276, в образовательной организации не издан распорядительный акт о 
создании аттестационной комиссии.

5. В части соблюдения квалификационных требований 
педагогическими работниками:

5.1. В нарушение части 2 статьи 51 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» и приказа 
Министерства здравоохранения и социального развития Российской 
Федерации от 26 августа 2010 года № 761-н «Об утверждении Единого 
квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и 
служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей 
работников образования» в образовательной организации заместители 
директора образовательной организации, (Э.А. Джабраилова, З.В. Чураева,
Н.Я. Абрамова, П.А. Шахбулатова) не имеют дополнительного 
профессионального образования в области государственного и 
муниципального управления или менеджмента и экономики;

5.2. В нарушение части 1 статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» и приказа 
Министерства здравоохранения и социального развития Российской 
Федерации от 26 августа 2010 года № 761-н «Об утверждении Единого 
квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и 
служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей 
работников образования» педагогический работник образовательной 
организации (учитель физического воспитания, И.М. Каримов) не имеет 
дополнительного профессионального образования в области физкультуры и 
спорта.

6. В части внесения информации о документах об образовании и (или) о 
квалификации, выданных образовательной организацией, в 
информационную систему:

6.1. В нарушение пункта 22 части 3 статьи 28, части 9 статьи 98 
Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации» и пункта 5 Правил формирования и ведения



федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о 
документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», 
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26 
августа 2013 года № 729 «О федеральной информационной системе 
«Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о 
квалификации, документах об обучении» (далее - ФИС ФРДО) образовательная 
организация несвоевременно представила в федеральный орган исполнительной 
власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере образования 
сведений о документах об образовании, выданных за 2018 г. путем внесения этих 
сведений в ФИС ФРДО.

Лицо допустившее нарушение: руководитель образовательной 
организации Загибов Аслан Хасанович

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного 
контроля (надзора) (с указанием реквизитов выданных предписаний):

Проверка соответствия содержания и качества подготовки 
обучающихся требованиям федеральных государственных 
образовательных стандартов:

1. В части отражения соответствия содержания локальных 
нормативных актов, регламентирующих реализацию образовательных 
программ основного общего образования, фактической работе, по 
реализации образовательных программ в образовательной организации:

1.1. Структура рабочих программ учебных предметов (русский язык 6 
класс математика 1-4 классы) и рабочая программа по внеурочной 
деятельности «Занимательная математика» 1 класс не соответствует 
Положению о рабочих программах учебных предметов и рабочих программах 
курсов внеурочной деятельности МБОУ «Новощедринская СОШ», 
утвержденная приказом директора № 51/4 от 28.08.2018 года (устранено до 
окончания проверки);

1.2. Распорядительный акт о внесении изменений в основную 
образовательную программу начального общего образования приказ от 
28.08.2018 года № 50 принят в нарушение порядка внесения изменений, 
прописанного в Положении о разработке, утверждении и внесении изменений 
в основные образовательные программы МБОУ «Новощедринская СОШ» 
(устранено до окончания проверки).

несоответствие качества подготовки обучающихся требованиям 
федеральных государственных образовательных стандартов общего 
образования не выявлено.

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, проводимых 
органами государственного контроля (надзора), органами муниципального 
контроля внесена (заполняется при проведении выездной проверки):



(подгще^про^еря^ощего) (подпись уполномоченного представителя юридического лица)

Журнал учета проверок юридического лица, проводимых органами 
государственного контроля(надзора), органами муниципального контроля 
отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя
юридического лица)

Прилагаемые к акту документы:

предписание Министерства образования и науки Чеченской Республики 
муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению 
«Новощедринская средняя общеобразовательная школа» от «20» ноября 2018 
года № 113/18-КН.

Подписи лиц, проводивших проверку:
/

А.У. Анзорова 

Т-А.И. Габаев

^  М.З. Бахаева

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями 
получил(а) руководитель образовательной организации А.Х. Загибов

«21» ноября 2018 г.

(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:

(подпись уполномоченного 
должностного лица (лиц)


